

פרוטוקול ישיבת הנהלת איגוד 10/15 יום שלישי 13.10.2015 – חדר ישיבות הדר-יוסף

נוכחים: רפי פלד, עו"ד ברוך פליקר, רוגל נחום, צביקה אפשטיין, יחיעם סקיטל, מיכה מורן, עדנה בוקשטיין, זרבה שמואלי, אריק קוקס, יאיר בייטלר, חגית אמסלם, שי צור, ז'ק כהן.

1. **אישור פרוטוקול 9/15**
הפרוטוקול מאושר.

2. **דו"ח יו"ר האיגוד – מר רפי פלד:**

- הספר השנתי מתוכנן לצאת בדצמבר 2015.
- דוד אייגר מתקדם עם החומרים לספר האתלטיקה 80. אמורה להתקיים ישיבה אליה יוזמן גם היו"ר.
- אליפות ישראל צריכה להיכנס לישורת המקצועית. אני לא רואה עדיין צוותי עבודה והאליפות היא מורכבת וחייבים להתכונן מבעוד מועד לאליפות כמותה טרם אורגן ע"י הצוות הנוכחי.
- מבקש עד סוף אוקטובר לקבל הצעה לכתב מינוי לצוותי עבודה. במהלך חודש אוקטובר עד אמצע נובמבר חייבים להציג לוח זמנים מסודר לאליפות על מנת להשיג חברת הפקה. חברות כאלו לא רוצות להיכשל ולכן צריך לתת לה מספיק זמן מבעוד מועד. מבחינת לויז אנחנו על הקשקש. מבקש מכולם להירתם לעניין.
- כספים: האיגוד במצב לא טוב מבחינה כספית. אנו כל הזמן בתכתובת עם מנהל הספורט, אני מקווה שהם ייתנו לנו את מה שהם חייבים לנו ע"פ דין. מעולם לא ראיתי התנהלות כמו במנהל הספורט. בישיבת הנהלת הוועד האולימפי הבנתי שכל האיגודים סובלים מבעיה דומה. אנו לא רוצים לפטר או להפחית מעובדי האיגוד, אלא להרחיב ולהוציא לפועל את עץ המבנה המתוכנן.
- בתפיסת העולם שלי לא כל חברי ההנהלה צריכים להיות מנהלי אגודות. צריך להיות 2-3 מנהלי אגודות וכל היתר בעלי מקצועות חופשיים (עו"ד, אנשי הייטק, אנשים צעירים ובעלי ראש פתוח ומתקדם) אוהבי אתלטיקה, חייבים רענון שייתן פריון.
- חייבים לפתוח דיאלוג עם משרד החינוך. חייבים להיכנס בצורה אגרסיבית לבתי הספר, צריך לשכנע את אנשי משרד החינוך.
- **יאי:** מי שקובע בסוף זו מנהלת ב"ס. אם היא בעד אפשר לדבר ואם לא יש בעיה.
- **רפי:** חייבים למחוק מהלכסיקון את המלה שיעורי ספורט ולהכניס שיעורי אתלטיקה. רק באמצעות האתלטיקה ניתן לבנות את הספורט.
- התקיימה ישיבה עם נציג נייקי ישראל. הגענו להסכמה על הלבשת האתלטים למשחקים האולימפיים, לאליפות העולם באולם, ולאליפות אירופה. הצענו שהם יתמכו בליגה שתיקרא ליגת נייק ושכל פרסום הם יקודמו. את הליגה חייב לאמץ מישהו בכל מקרה.
- נפגשנו השבוע עם היילה סטאין אחרי שאנשים הפנו את תשומת ליבי שהוא חסר בית. הוא קיבל דמי כיס של 4,000 ₪ כדי שיהיה לו לאכול. הוא תכנן לרוץ מרתון, אבל הוא הפסיק בגלל שהתזונה שלו לא הייתה בסדר. ז'ק פנה להדסה נעורים ע"מ שיארגנו לו מגורים וכלכלה ואולי אף יסדרו לו עבודה באימון אתלטים אתיופים.
- אני מחויב לאנשים מסוגו של סטאין מבחינה מצפונית. אלו אנשים שתרמו דבר או שניים לאתלטיקה הישראלית.
- ניקי פאלי עבר 2 ניתוחים בהם גילו בין היתר, דבר שלא ראו קודם, ועכשיו התקווה היא שהוא יחזור לקפוץ לגבהים חדשים.
- אני וז'ק טסים מחר לכנס בשוויץ, לכנס ההתאחדות האירופאית.
- **אריק:** לדעתי צריכה להיעשות עבודה יסודית לגבי הבאת אליפות אירופה לאומות ב-2017 בארץ.
- בקרוב ישלח לכולם לויז ישיבות הנהלה לשנת 2016.



אתלטיקה ישראל ISRAEL ATHLETICS

3. דו"ח מנכ"ל - מר ז'ק כהן :

- מחר רפי ואני יוצאים לכנס. ביום חמישי אשתתף בקבוצת עבודה בה ישתתפו 4 חברים בנושא מועדוני אתלטיקה.
- יש 1166 אתלטים שביצעו 4 תחרויות ב-2015 וזה מתוך למעלה מ-2100 אתלטים שביצעו לפחות תחרות אחת. המשמעות היא פחות 800 אלף שם לאגודות.
- **מיכה** : מ-4 תחרויות לאתלט לא תבנה האתלטיקה. האיכות יותר חשובה מהכמות. אם נצליח להגיע למשרד החינוך ולהרים את האתלטיקה לתוך ביה"ס יהיו 3,000 רשומים עם 4 תחרויות.
- **רוגל** : הבעיה כיום עם ביה"ס היא במורים לספורט הרמה נמוכה.
- התחלנו את עונת 2016 עם הרשמות לאיגוד מחר יקבלו מנהלי האגודות את כל הנתונים.
- ביום חמישי תתקיים אליפות ישראל באשדוד. האתלטים הבכירים יהיו באליפות. נרשמו לאירוע כ-500 משתתפים.
- אליפות ישראל בחצי מרתון תתקיים ב-4.12.2015. מחכים להרשמה של האתלטים הבכירים למרוץ.
- התקיימה פגישה עם מארגני המרוץ וטרם נחתם ההסכם הסופי.
- ספר האתלטיקה 2016 בעבודה.

רוגל : לאחרונה נודע לאיגוד שיש כוונה למרכז הספורט להרים ולדרום על אצטדיון האימונים בהדר-יוסף. הרעיון הוא להקים על הדשא מבנה (בנין ממשי) שיהיה כנראה מקורה. כתוצאה מכך יצטרכו לעשות שינוי במבנה של האצטדיון. כל המתקנים שמסביב ישתבחו, אבל לדוגמה תהיה בעיה עם הטלת כידון. כשיצאתי הבנתי שהמשמעות היא ויתור על אצטדיון האימונים. מנגד, הצעה מנוגדת היא שזה יהיה אתלטיקה Indoor. בתוך המבנה יהיה מקום למזרונים קפיצה לגובה ובורות לקפיצה לרוחק. מבחוץ הובטח שמסלול ה-100 מ' ייקורה. בעקבות בניה כזו ניתן יהיה לבקש שהאצטדיון האתלטיקה הראשי יהיה לטובת האתלטיקה בלבד ויוציאו את הכדורגל משם.

4. תוכנית עונת 2016 – רוגל נחום :

- עלו מספר בעיות בכנס ביום שישי. אחד המחזורים שתוכנן ל – 14.5 הוקדם ל – 7.5 בגלל שהתחרות הבינארצית לנוער מתקיימת באותו תאריך.
- בתאריך 16.1 התווספה תחרות 10,000 מ' לקלנדר.
- **זהבה** : חייבים ליצור ליגת מרוצי שדה על מנת לטפח את הנוער. התחרויות האלו צריכות להתקיים בסוף שנת 2016 ולהיכתב בקלנדר של הספר הנוכחי.
- **החלטה** : יתווסף לקלנדר הנוכחי תאריכים לתחרויות שדה.
- ליגת החורף תהיה תחרות בפני עצמה ולא חלק מהליגה הבינאגודתית. יש המלצה לתת תמריצים כספיים ל-8 הראשונים.
- **אריק** : ועדת כספים צריכה לאשר את עניין התמריצים.
- ליגה בינאגודתית נשארים באותה מתכונת. אף אחד לא הניח הצעה רלוונטית שתתאים לכולם. יתקיים "חלון פרימיום" בכל מחזור. תהיה שעה אטרקטיבית בתוך התחרות שתאפשר לצופים לצפות במקצועות מרכזיים.
- הוחלט להוריד ל-2 מקצועות חובה בכל מחזור. גילאי 15 ישתתפו בתנאי שיש להם 600 נק' במקצוע. ילדים לא יוכלו להשתתף בליגת הקדטים והנוער.

5. מרתון טבריה 2016 :

עיקרי הפעילות הארגונית וההרשמה עברו לעיריית טבריה.



6. **ערב גאלה 25.11.2015** .
בערב זה יוכרזו אתלטי השנה ומאמן השנה, עמיתי כבוד, פרסי התאחדות האירופאית.

7. **שונות:**
רפי: אני מודה לזהבה שמואלי על כך שהייתה במרתון ברלין ובעקבות מספר פעולות בהן סייעה, הושג קריטריון לריו. לכל תחרות כזו צריך למנות מנהל משלחת. בין אם מישהו מטעם האיגוד ובין אם מישהו שכבר נמצא שם.
אריק: זהבה עשתה עבודת קודש בברלין.
דקלה דרורי קבעה 3:02 במרתון מינכן.

יאיר: מבקש שאתלטים לא ייפנו ישירות לרפי ולזיק, אלא דרך מנהלי אגודות בלבד.

רשם : אורן בוקשטיין

יו"ר האיגוד רפי פלד